

市井中国

香港锁定市政局原主席遭绑架案疑犯

警方根据闭路电视录像片段印证疑犯容貌

香港前市政局主席梁定邦遭绑架案有新发展。香港刑事总部重案组凭梁咬甩绑匪的断指追查一周后，13日扣查一辆挂有龙狮团锦旗的货车，并在车上套取指纹。警方消息透露，重案组已锁定目标人物，并邀请多名人士协助调查，暂未有人被正式拘捕。

案发于上周二早上9时许，现年73岁的梁定邦返回铜锣湾怡和街一幢大厦的办公室时，遭数名绑匪挟持至十楼楼梯间，梁当时力抗及狂咬绑匪，最后绑匪落荒而逃，梁则自行松绑并报警。由于梁定邦咬掉其中一名绑匪的手指，且绑匪在楼梯间与梁纠缠期间，亦在现场留下完整手印及多个指纹。警方根据搜集的指纹，已锁定多名目标人物，并根据闭路电视录像片段印证疑犯容貌。

据《羊城晚报》

朝鲜专家：长白山天池“怪兽”是鳟鱼

还说这些鱼是40多年前朝鲜放养的

朝鲜国家科学院生物分院动物学研究所的资深研究员金理泰认为，最近中国摄影师在长白山（朝鲜称白头山）天池拍摄到的“怪兽”很可能是朝鲜在40多年前放养在那里的鳟鱼。

据旅日朝鲜人总联合会机关报《朝鲜新报》网络版14日报道，今年77岁的金理泰在接受该报记者采访时说，1960年7月30日，他曾直接参与在天池放养鳟鱼的工作。当时放养了9条鳟鱼和16条鲫鱼。这名专家说，被“人工移植”的鱼类逐步适应并发生变异，形成新的品种。因此，当年放养的鳟鱼现在应该称为“天池鳟鱼”。

金理泰说，2000年朝鲜科研人员曾试验性地测定了经过几代繁殖的“天池鳟鱼”，结果是“天池鳟鱼”体长85厘米，重量为7.7公斤。

《朝鲜新报》14日援引中国媒体的报道说，最近，一名中国摄影师在长白山天池拍摄到水中游动的6个不明物体，这再次引起人们对天池“怪兽”的关注。据新华社电

史上最牛业务员在东莞街头现身

一手抱着输液架，一手拿手机打电话谈业务

一边输液，一边谈业务。13日上午10时许，一名身穿南城医院病服的中年男子右手抱着输液铁架，左手拿着手机通电话，大步流星走在南城胜和大朗街上。男子右手在接受输液，抱的铁架约两米高，后脑部被包扎着。

男子告诉记者，自己叫张安定，前天与人发生纠纷头部被打破，目前在南城医院住院。其自称在南城从事服务业经营业务，此前在病房接到一个客户的电话，忍不住想出来谈下业务，就趁着医务人员不注意溜出来了。

据《北京晚报》

**[链接]****葛炜炜的博客**

葛炜炜给自己博客起名为“neverworried”的blog——蓑烟雨任平生”。而neverworried，或许可以翻译为“不必忧虑”“永不言愁”。如今，已到了另一个世界的他确实可以不必忧虑了。

**标题：看不见的春天
时间：2006年4月23日**

摘要：尽管来到科大已经有半年多，但季节变换对我来说只是意味着衣服的增减，老实说，我从来没有留意过科大的各个季节景色是否有什么特别……我是否太急切了，或者说太功利了？使得我自己变成了一个看不见春天的盲人？我是否太看重这个Ph.D(博士学位，编者注)的学位以至于只顾着向前狂奔？实验室、宿舍，加上间或的街市超市，差不多已经变成了我生活的全部。

**郑州市云鹤生态艺术陵园**
(原五里山公墓)**逝者天堂**

专业铸造品牌

专业值得信赖



最美丽的环境
专业的服务
好的口碑

咨询电话：68905012 68905602

地址：二七区嵩山路袁砦

内地在港优秀学生为啥走上绝路

在香港科大读博的葛炜炜自杀，原因据称是抑郁症

今年8月，一名内地在港学生失踪半月也引起轰动
网友说，其实是因为身在他乡，没人的时候，苦会加倍

很多时候，我们需要的或许只是一个可以依赖的拥抱

校方：他患了抑郁症

继10日向全体师生发电子邮件公布葛炜炜死讯，并呼吁师生互相关怀、化悲痛为力量之后，香港科技大学校长朱经武昨天下午5点半，带领两位副校长在学术大楼与学生面对面，通报葛炜炜后事以及加强内地学生辅导等后续问题。朱经武教授在对话中透露，8月份，葛炜炜就被查出患了中度抑郁症，并接受了校方提供的咨询和药物治疗。朱经武还建议要更好地建立内地学生学者和校方的沟通渠道。

香港科技大学主楼1层的大字报墙，是内地学生自发悼念葛炜炜的地方。与前日相比，除了100多枝白玫瑰之外，更多了一架八音盒以及几只写着祝福语的千纸鹤。

追忆：一个活跃而敏感的足球明星

葛父告诉记者，葛炜炜是本硕连读，在南京大学的7年，他表现出超凡才能，是大学生科技协会主席。2001年10月19日，葛炜炜和另外3名同学还代表南京大学到上海交通大学，与前来访问的比尔·盖茨进行了面对面对话。事后，南京大学校报大版面图文并茂对此事进行了报道。

从南京到香港，从一位众星捧月的化学状元、优等生，到为毕业四处求职，葛炜炜在其博客中有着清楚的记录。2005年8月27日，是葛炜炜离开南京到香港科技大学报到的日子。他在博客文章中写道：“你不由得会有些激动，这种激动持续了很久，使得我很长一段时间内都只有一个念头：香港，我来了。”

一个月之后，葛炜炜迅速融入香港科技大学的学习和生活，并成为该校内地学者学生联谊会的骨干。2006年9月，酷爱踢足球的他，又成为科大内地学者学生足球俱乐部的副主席。

博文：“在我放弃了春天的同时，春天也放弃了我”

记者还注意到，在2006年光棍节（11月11日）前夕，葛炜炜还在俱乐部内部刊物撰文呼吁，能否利用足球俱乐部、同乡会等途径，加强内地男生与女生的交流，以解决俱乐部许多男生的光棍状态。不过，据知情人士透露，葛炜炜在科大期间，他的感情生活似乎是一片空白。

事实上，足球场上勇猛的后卫的背后是葛炜炜细腻的感触。在2006年3月份复活节的前夕，他在博客中写道：“我是否太急切了……我是否太看重这个Ph.D的学位以至于只顾着向前狂奔？”他说：“我的精神需要丰富，我的心田需要滋润，我不应该让科研占据我的全部生活，我已经有多久没有完整地读过一本书？多久没有写过文章？多久没有去打过羽毛球？在我放弃了春天的同时，春天也放弃了我。”敏感的葛炜炜在最近的博客中则透露了学业的不顺和对未来的担忧。

困惑：投了几个月的简历，连个见习管理员都没应聘上

据了解，今年5月份，葛炜炜参加香港科大博士资格考试失败，他的导师徐兵曾建议他再考一次，但葛觉得导师要离开学校，继续攻读也没什么意思，于是他选择了放弃，9月1日，他已经正式转成了硕士生。

在清水湾论坛和香港其他高校的内地学生讨论区中，一篇《葛炜炜自杀真相》的帖子，引人注目，他将矛头直指葛的指导老师徐兵。帖子写道：“葛炜炜患上了抑郁症，我现在还不敢确定。因为他的那个‘可亲可爱’的老板（博导）抛弃了他们。”帖子还提到，葛炜炜投了几个月的简历，面试机会寥寥，甚至于他投了一家房地产公司的见习管理员，为了这个职位，他把自己的学历写低了些——研究助理。然而依然得不到面试的机会。

昨天，针对徐兵辞职去美国的传言，香港科技大学新闻发言人和徐兵本人均表示否认。科大新闻发言人告诉记者，作为导师，葛炜炜出事之后，他与化学系的另一位老师在第一时间前往炜炜的江苏老家传信，前回港，心里十分悲痛。昨天下午，徐兵教授连续两次挂断记者的电话，没有说一句话。

网友：我们需要的或许只是一个可以依赖的拥抱

有网友称：“没有办法平静心里的乱”。“当自己一个人安静地坐下来想起ge师兄的事情，忽然觉得一种深切的悲哀。”“或许是因为了解到他是强化98级的学长，或许因为看了他的blog，或许是因为照片里他淡然的笑容和文章里落寞的语言，我无法不为之动容。放弃的缘由看似明白：孤独和无望。”“其实是因为身在他乡吧。身边没有人的时候，苦会加倍，苦过了也只是酸。很多时候，我们需要的或许只是一个能可以依赖的拥抱。”据《成都商报》

讣告

我夫孟兰亭（碧沙岗公园离休干部）于二〇〇七年十一月十二日十七时因病医治无效病故。定于二〇〇七年十一月十六日上午十时在殡仪馆举行告别仪式。望生前好友届时参加并代为转告。

妻：薛月华携子女 孟丽娜 孟焕然 孟浩然 泣告
孟丽蓉

二〇〇七年十一月十五日

延伸阅读**香港科大学生失踪半个月**

今年8月29日，来自湖南的香港科技大学学生尹日强在深圳神秘失踪。9月5日至11日深圳、湖南以及香港三地警方先后成立专案组。深圳警方发出全市协查令，将搜寻范围由罗湖扩大到全市。湖南省人民政府驻深圳办事处也向全市百万老乡发出协查请求。9月13日凌晨尹日强被找到。

尹日强后来承认我是想逃避。到香港读书三年，我一直不太适应。到香港读大学后，全英授课，我的口语不好，跟老师提问题都没法提，这对我的学业成绩造成一定影响，加上我总粗心，考试成绩不理想。